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Kak nssecruc us antepatypu [14; 15; 78; 791, M;om 3aBHCHT OT Cac-
"AYIOWHX NPUYMIL BEJHYMHB IONYCKAeMbX HANPSAXEHHH B LOARX OT npegeaa
TEKYHECTH, MeXaHH4YeCKHX CBOWACTB MaTepnana, NMPHMEHSeMOro aas peanCo-
BbIX JeTaned; BeNUUHHBl NONYCKAEMbIX YCHAHE Ha GOAT (rafiky) npu peit-
CTBHH NOCTOSHHON HJIN NePeMEeHHON HATPY3KH; COCTOSHMS KOHTAKTHLIX NO-
BEPXHOCTER Pe3bOOBOro COERHHEHHMS] — YHCTOTH OGPaGOTKH, CMa3KH, aHTH-
KOPPO3MITHBIX M YNPOUHAIOWHX MOKPHITHH; KoS(puunenTa TPEHHs.

Ilpu 3aTsikke pesnbosuix coepuHeHuii GoaT (rafixa, wWnHAbKA) cKkpyun-
BAETCA KPYTHUIHM MOMEHTOM

Msam = My + M, «lcm,

rie M, — KpyTAUWMI MOMEHT, HEOBXOAMMLIT AJIf COINAHHA OCEBOTO ycuans
H 1peoNosieHHs1 CHA TpeHusi B peable;
M, — KpyTAwMil MOMEHT, HeOGXOAMMBIE ANS NPEOJOJIEHHS CHA TPeHH S
MeXJ1y TopoM 60.Ta (rafikn) 1 0nopHoil NOBEPXHOCTBIO CKpen.se-
MbIX JAeTtaseil.
C noCTaTOYHOR cTeneHwbld TOWHOCTH

d s
M, =P, P ) klecm,
i 3am 2 ndcp { f
rae  dop — cpeIHHH JuameTp pe3nhl B CA;
§ — war OCHOBHOHl MeTpHueckofl pesnbul B Ca1;
f* — xos(xpuupent Tpemns B pe3bbe;
P3am — oceBoe ycunne 3aTaxkn B k[

Psam = 03amFy,

31eCh O3q; — MAKCHMAJIbHOE JOMYCKAaeMOe HamlpsuKeHHe NpH  3aTaxKe
B kl'/mm?; ~
Fy — naowans ceuenuss crepxkus GoaTa (BHMHT3, WNHALKH) N0
BHYTDEHHEMY JHaMeTpPy pe3nlbt B mm?.
Kosdduunent tpenus He sBAseTcs nocTosiHHob BEJIHYHHOM; OH 3aBHCHT
OT Matepuana GosiTa H rafiki, OT YHCAZ 3aTHKEK, OT YCAOBUA CMa3KH H upic-
ToTol 06paBoTanHoil NOBEPXHOCTH, OT COCTOSIHHSI MOBepXHOCTEl COnmpHkoc-
Hosewnq. Cornacho pexomenpauusin [14, 15], YCPE€HEHHO AJISi OPHEHTHPOROY-
HLIX DACYETOB MOXKHO NMPHHATH | ~ 0,2.
Kpytawmmii Moment ot cun TPEHHS HA TOpUE rafiku

D3 — {3
My = Pyam g((Dz—a"l)

rae ) — napyxaui AHAMETP ONOPHOI NMOBEPXHOCTH rafikW HAH TOAOBKH
Goata, npunMMaeMbiii PaBHbBIM pasMepy noj KJIOY, B CH;
d — puamerp OTBEPCTHH noj GOAT B cm:
f— KOS(PHUHEHT TPeHHS Ha KonbueBoil OTIOPHOH MOBEPXHOCTH rafiku
¢ Anametpamu D u d.

| NanbHelimmx pacuyerax TNPHHHUMAIOTCSE OAHHAKOBBIMH YCpeaHEeHRbIE
havcnus xosppuunettos f = f s 0,2,
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